[image: image1.jpg]



Projekt:  1.5, Registrační číslo: CZ.1.07/1.5.00/34.0304
[image: image2.png]o
*
RN m’
. * * o
evropsky LA ﬁ !

sociain{ _ MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdlavani
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI







Elektroinstalace
19. TESTOVÉ OTÁZKY 09 - 12
1) Akumulátory jsou založeny na využití potenciálů:

a)  oxidačně-redukčních
b) Napěťově-proudových

c) Kapacitně-indukčních

2) U vozidel se nejčastěji používají akumulátory:

a) Železné

b) Olověné

c) Stříbrné

3) Nejdůležitější parametry se uvádějí

a) Barva obalu a vývodů

b) Hmotnost a rozměry

c) Kapacita a jmenovité napětí

4) Činnými hmotami elektrod jsou:

a) Pb a PbO2
b) H2SO4 zředěná

c) Polyamidy

5) Oddělení a vzdálenost mezi deskami opačné polarity zajišťují:

a) Elevátory

b) Separátory
c) Regulátory

6) Elektrolytem je kyselina sírová H2SO4 zředěná destilovanou vodou:

a) Na hmotnost 0,82 g/cm3
b) Na hmotnost 1,82 g/cm3
c) Na hustotu 1,28 g/cm3
7) Výška hladiny elektrolytu nad deskami je:

a) 5 – 10 mm

b) 0 – 5 mm

c) 10 – 20 mm

8) Tvarované dno slouží:

a) Ke zvýšení ceny
b) Ke zvýšení pevnosti a usazování kalů

c) K lepší recyklaci
9) při nabíjení se chemickou reakcí v elektrolytu:

a) ubývá kyselina sírová a vzniká voda 
b) vaří a bublá bez chemických změn

c) ubývá voda a vzniká kyselina sírová
10) při vybíjení se chemickou reakcí v elektrolytu:

a) ubývá kyselina sírová a vzniká voda 
b) vaří a bublá bez chemických změn

c) ubývá voda a vzniká kyselina sírová
11) Začátek intenzivního plynování článků signalizuje:
a) Nutnost očištění

b) Konec nabíjení

c) Začátek nabíjení

12) Úplného nabití je dosaženo při napětí cca:

a) 0,7 / 0,9 V na článek

b) 1,7 / 1,2 V na článek

c) 2,7 / 2,2 V na článek

13)   Nevratné změny – vznik sulfatace při vybíjení vzniká:

a) poklesem napětí pod hodnotu cca 1,75 V
b) zvýšením napětí nad hodnotu cca 1,75 V
c) napětí nemá vliv

14) Důvodem regulace napětí je:

a) Kolísání teploty a rychlosti jízdy

b) Změna otáček a zátěže

c) Rozdílné výkony motorů

15) Napětí generátoru je určeno vzhledem k bodu plynování elektrod:

a) Těsně nad bodem (14,4 V)
b) Přesně na bodu (14,4 V)
c) Těsně pod bodem (14,4 V)
16) Budící proud alternátoru se dá vyjádřit jako:

a) Kolísající kolem střední určené hodnoty

b) Lineární

c) Parametrický

17) Nejčastěji používaný regulátor napětí u vozidel je:
a) Diodový

b) Hybridní monolitický

c) Tyristorový

18) Popiš – označ části regulátoru:

a) Připojovací svorka

b) Uhlíky

c) Plastový držák

d) Ukostřovací svorky
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Správné odpovědi:

1A, 2B, 3C, 4A, 5B,
6C, 7A, 8B, 9C, 10A,
11B, 12 C, 13 A, 14B, 15C,

16A, 17B, 18 1-b, 2-c, 3-a, 4-d
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